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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Επιτροπή Ρόδου της Δωδεκανησιακής Μέλισσας, συγχαίρει το Κολλέγιο Ρόδου, για την ωραία θεατρική εκδήλωση με τον τίτλο «Θεατροπαιδιές» που διοργάνωσε το Σάββατο 8 Μαΐου 2010, στις 7 το απόγευμα, στις εγκαταστάσεις του σχολείου του, το Θεατρικό Εργαστήρι του Κολλεγίου. 
Παράλληλα ευχαριστεί θερμά για την ευγενική προσφορά των εσόδων της παράστασης, υπέρ των υποτροφιών που χορηγεί η «Μέλισσα» σε άπορους δωδεκανήσιους φοιτητές. 
Το θαυμάσιο θεατρικό δρώμενο «Θεατροπαιδιές», δόθηκε στα πλαίσια του 2ου Φεστιβάλ Τέχνης που καθιέρωσε και διοργανώνει το Κολλέγιο Ρόδου κάθε χρόνο, λίγο πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς. Με το πολιτιστικό αυτό γεγονός  αναδεικνύει αλλά και αποδεικνύει το υψηλότατο επίπεδο παιδείας που παρέχει στους μαθητές του, αλλά και στην κοινωνία της Ρόδου. 
«Ευχαριστώ» απευθύνει και στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου για τη γεμάτη αλτρουϊσμό και διδακτικό περιεχόμενο προς τα παιδιά τους, απόφαση που έλαβαν, υπέρ της «Μέλισσας».
Συγχαρητήρια αξίζουν στα παιδιά-ηθοποιούς, στις και στους δασκάλους τους που ανέλαβαν ένα τόσο βαρύ καθήκον, να ευαισθητοποιήσουν στην τέχνη του Θεάτρου, τους μικρούς μαθητές που εργάστηκαν για να ανεβάσουν θεατρικά κομμάτια, διάσημων δημιουργών, προς όφελος των μεγάλων μαθητών που σπουδάζουν!
Στο Κολλέγιο και στους συντελεστές της παράστασης, αξίζουν συγχαρητήρια για την επιλογή του ρεπερτορίου, Κουρτ Βάϊλ, Εμμανουήλ Ροΐδης και Ζωή Φωτεινού! Επιλέγοντας έργα πρωτοπορίας, ανεβάζουν το επίπεδο των δρώμενων σε ένα σχολείο αλλά και αποτίουν τον απαιτούμενο φόρο τιμής, στην πρώτη διδάξασα στο χώρο του παιδικού θεάτρου στη Ρόδο. την εξαίρετη και δική μας Ζωή Φωτεινού!
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