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ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗ ΜΕΛΙΣΣΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΔΟΥ - ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 35 – ΡΟΔΟΣ 85100
Ρόδος, 19-1-2013
Αγαπητοί κύριοι Πρόεδροι 
και αγαπητά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του   

Οικονομικού Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, και του Συλλόγου Λογιστών Ρόδου, 
Μέλη  και φίλοι τους  
κυρίες και κύριοι

Καλησπέρα σας και Καλή Χρονιά!
Έχει περάσει ήδη ένας χρόνος από τότε που μας αναγγείλατε, σαν Επιμελητήριο και σαν Σύλλογος Λογιστών Ρόδου, ότι κάθε χρόνο θα προσφέρετε μια χορηγία που θα αντιστοιχεί σε μία ή δύο υποτροφίες που θα δίνονται σε φοιτητές που σπουδάζουν Οικονομικές επιστήμες στην Ελλάδα, επικουρώντας έτσι το έργο των υποτροφιών που εδώ και πολλά χρόνια έχει αναλάβει ο Σύλλογος Δωδεκανησιακή Μέλισσα για τον οποίο πολλοί από μας εργάζονται εθελοντικά και με την καρδιά τους!
Για το πολυετές αυτό έργο της, ο Σύλλογος έχει βραβευθεί από την Ακαδημία Αθηνών και το Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως.
 Εκ μέρους της Προέδρου, κας Λίνας Χαραλαμποπούλου, και της  Επιτροπής της  Ρόδου, που σήμερα εκπροσωπώ,  θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την πρωτοβουλία σας αυτή και να δηλώσω αυτό που είναι αυτονόητο: ότι σε χρονιές κρίσης, σε χαλεπούς καιρούς για την πατρίδα μας, η γενναιόδωρη πράξη σας δεν αποτιμάται μόνο σε κάποιο χρηματικό ποσόν αλλά εκτιμάται  ιδιαίτερα, όχι μόνο από μας αλλά και  από όλη την κοινωνία! 

Για όσους δεν γνωρίζουν θα ήθελα να υπενθυμίσω ότι εδώ και 82 χρόνια, από το 1931  όταν ιδρύθηκε ως Σύλλογος  η «Μέλισσα» δουλεύει ασταμάτητα για τον Πολιτισμό και την Εκπαίδευση. 
Στην αρχή είχε  πατριωτικό χαρακτήρα και μετά την Ενσωμάτωση θέσπισε τις υποτροφίες της για τα Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας, που έδινε σε παιδιά, με μόνη προϋπόθεση να κατάγονται από ένα από τα 12 νησιά μας.
Μέχρι σήμερα, έχουν σπουδάσει με τη βοήθεια της «Μέλισσας»  πάνω από 1000 παιδιά μεταξύ των οποίων οι ροδίτες είναι πάνω από 140.
Ανάμεσα σε αυτά είναι και η δική σας υπότροφος το δικό σας «παιδί» η ------------------------

που φοιτά στο 3ο έτος του Οικονομικού Τμήματος της Νομικής Αθηνών.

Χθες το κορίτσι αυτό μας ξάφνιασε ευχάριστα και μας συγκίνησε πολύ, γιατί μας έστειλε με φαξ ένα γράμμα, που απευθύνεται σε εσάς και που με παρακάλεσε να σας το διαβάσω.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Σας ευχαριστούμε πολύ.

