Κυρίες και Κύριοι καλησπέρα σας,
Σας καλωσορίζουμε στην αποψινή μας εκδήλωση που είναι μια  παράσταση της θεατρικής Ομάδας του Κολλεγίου Ρόδου, με τίτλο:
«Εκκλησιάζουσες….σαν παραμύθι στα μάτια των παιδιών»!

Πραγματεύεται ένα θέμα πολύ επίκαιρο, σαν αυτό της διακυβέρνησης της πολιτείας, ζήτημα που απασχόλησε έντονα την εβδομάδα αυτή και η χώρα μας!

Με την παράσταση αυτή θα εκπληρωθεί και το μήνυμα που προβάλλεται κάθε φορά που στη «Δωδεκανησιακή Μέλισσα» προσφέρεται κάτι, ειδικά από μικρά παιδιά, 

το μήνυμα  που λέει 
«Τα μικρά παιδιά βοηθούν τα μεγάλα να σπουδάσουν»!

Δεν είναι η πρώτη φορά που η θεατρική Ομάδα του Κολλεγίου Ρόδου βοηθά και στηρίζει τη «Μέλισσα». Όλοι θυμόμαστε τις «Θεατροπαιδιές» που με μεγάλη επιτυχία παρουσίασαν στις ωραίες εγκαταστάσεις του Σχολείου τους τα παιδιά, το Μάϊο του 2010. 

Ευχαριστούμε τους μικρούς ηθοποιούς, τη διεύθυνση του Σχολείου τους και ιδιαιτέρως τους δημιουργούς της παράστασης :τη Μαρία Μανιώτη που είχε τη σκηνοθεσία , τη Στέμη Δανιηλίδου και τη Μένη Πετροπούλου που επιμελήθηκαν των κοστουμιών, την Άντζελα Πελίνα που έκανε τα σκηνικά και τον Πάρη Κατσέλα τους φωτισμούς.
Ευχαριστούμε όμως ιδιαιτέρως όλους εσάς για την παρουσία σας, αλλά και γιατί προσφέρατε τον οβολό σας  στον κουμπαρά μας, για να μην αφήσουμε αβοήθητο  κανένα παιδί και να μην το περιλάβουμε στον μακρύ κατάλογο των αιτήσεων, που δεχθήκαμε φέτος. 
Ίσως με τη σημερινή και την αυριανή βοήθειά σας,  να καταφέρουμε να εξοικονομήσουμε έστω μέρος του ποσού των 1800 € που δίνουμε σε κάθε υπότροφό μας, το χρόνο!

Εκ μέρους της Επιτροπής Ρόδου, σας εύχομαι Καλή διασκέδαση! 

