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ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗ ΜΕΛΙΣΣΑ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΔΟΥ - ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 35 – ΡΟΔΟΣ 85100
Ρόδος, 23-1-2012
Αγαπητέ κ. Πρόεδρε και αγαπητά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του   

Οικονομικού Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, και του Συλλόγου Λογιστών Ρόδου
Μέλη  και φίλοι τους  κυρίες και κύριοι
Καλησπέρα σας,

Εκ μέρους της Προέδρου, των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και εκ μέρους της Τοπικής Επιτροπής και της Ομάδας συνεργασίας της Ρόδου, ως εκπρόσωπός τους, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά που σαν Επιμελητήριο, σαν Σύλλογος Λογιστών Ρόδου, αλλά και σαν άτομα,  πήρατε μια τόσο σημαντική απόφαση φέτος σε αυτή την τόσο σοβαρή οικονομική κρίση που περνάμε σαν χώρα και σαν πολίτες, να γίνετε χορηγός της Δωδεκανησιακής Μέλισσας ενισχύοντας το έργο της.

Εδώ και 80 χρόνια,   η «Μέλισσα» δουλεύει ασταμάτητα για τον Πολιτισμό, και την Εκπαίδευση.

Όταν ιδρύθηκε ως Σύλλογος το 1931 από μια εμπνευσμένη γυναίκα από τη Χάλκη και τη Σύμη την Αντιγόνη Ζουρούδη, τη «Μάνα της Δωδεκανήσου» όπως ήταν γνωστή, είχε πατριωτικό σκοπό και αγωνιζότανε μαζί με παρόμοια Σωματεία της Αθήνας και του Πειραιά για να διατηρεί  ζωντανή στη μνήμη όλων, την απαίτηση των Δωδεκανησίων να ενωθούν με τη Μητέρα Ελλάδα. 
Αργότερα όταν έγινε η Ενσωμάτωση, η «Δωδεκανησιακή Μέλισσα» έστρεψε την προσοχή της στους νέους και ειδικά σε εκείνους που ενώ είχαν την πνευματική δυνατότητα,  δεν είχαν την ευχέρεια να σπουδάσουν, θεσπίζοντας τις  υποτροφίες της για τα Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας. Η μόνη προϋπόθεση που έθετε ήταν τα παιδιά να κατάγονται από ένα από τα 12 νησιά μας.

Μέχρι σήμερα, έχουν σπουδάσει με τη βοήθειά της πάνω από 1000 παιδιά και από τη Ρόδο από το έτος 2000 ο κατάλογος αριθμεί 144 υποτρόφους.
Η «Δωδεκανησιακή Μέλισσα» από την αρχή και μέχρι σήμερα αγωνιζότανε και αγωνίζεται με τις δικές της δυνάμεις για να εξασφαλίζει στους υποτρόφους της το χρηματικό ποσό που χρειαζότανε ετησίως  και  που ανέρχεται σε 1800 € το χρόνο για κάθε υπότροφο δηλαδή σε περίπου 150.000 € συνολικά μια και συνήθως οι υπότροφοι αγγίζουν τον αριθμό 75.

Χορηγίες από μεγάλους Οργανισμούς σαν το δικό σας Επιμελητήριο και τον νέο Σύλλογο Λογιστών Ρόδου είναι εξαιρετικά ευπρόσδεκτες και έρχονται σαν βάλσαμο! 

 Ο όρος που θέσατε οι υπότροφοί σας να είναι φοιτητές του Οικονομικού κλάδου, θα τηρηθεί ασφαλώς και κάθε μας κίνηση θα σας γίνεται γνωστή από το Συμβούλιό μας της Αθήνας και από εμάς στη Ρόδο.

Σας ευχαριστούμε και πάλι.
